

能免费治 不少患者不知情

目前枣庄登记肺结核病人13188例,近五年呈增加趋势



24日上午,医务人员在光明广场开展结核病健康咨询和义诊活动。本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄3月24日讯(记者 赵艳虹) 24日是世界防治结核病日,据枣庄相关部门统计数据,目前全市共发现登记活动性肺结核病人13188例。

记者从枣庄市王开传染病医院了解到,从2001年到2011年的11年间,全市共发现登记活动性肺结核病人13188例,其

中具有传染性肺结核病人8432例。据枣庄市王开传染病医院刘书记介绍,每年医院管理登记人数为1400例左右,且近五年呈现增加的趋势。目前提供的数据还仅是医院掌握的数据,还有患者没被发现、治疗和管理。

据刘书记介绍,流动性强

成为潜在传染源,主要原因在于不少外来流动人口患上肺结核病,因为无钱,不敢到医院接受治疗,故流动人口的活动性肺结核患病率远远高于本地户籍居民。流动人口具有流动性强,结核病患病率高和患病后治疗管理困难等特点,结核病治疗需要一段相当长的时间,

如果得不到正规治疗,病人吃药不规范,很容易导致耐药而无药可医。

枣庄地区结核病的发病年龄相对集中在20岁至50岁,这个年龄段多是成年人。这个年龄段的人群接触机率高,有时会导致身体免疫力低下,从而间接患病。

头条链接

活动性肺结核 免费药物治疗

目前我国结核病防治工作面临三大挑战是,流动人口的增加、耐多药结核病的出现以及结核病与艾滋病的双重感染,而枣庄结核病面临的相对突出难题是耐多药结核病的出现。

据介绍,结核病的治愈率为90%,虽然耐多药结核病的治愈率相对较低,但从2010年枣庄开始全球基金耐多药结核病防治项目至今,通过三年的时间,枣庄发现确诊了60多例耐多药肺结核患者。据介绍,近年来全市实行了对肺结核可疑症状者免费胸透或拍胸片、免费查痰,对确诊的活动性肺结核病人全部免费抗结核药物治疗,对耐多药肺结核患者全部实行免费住院治疗等优惠政策。而目前知道这一项目的人并不多,因而不敢进医院治疗。 本报记者 赵艳虹

“放心粮油店”已建130家

枣庄今年将推进“粮安工程”

本报记者 杨兵三

记者从日前召开的粮食工作会议上获悉,2014全年国有及国有控股粮食企业计划收购总量完成40万吨,购销总量300万吨,在推进“粮安工程”的同时,规划实施粮食现代物流体系。

“便民快餐示范店”今年将增20家

2013年,枣庄市粮食局实施了“放心粮油工程”,全市“放心粮油店”已累计建成130家,培育和建设了4家“放心粮油生产企业”、3处放心粮油配送中心。推进“居民厨房工程”建设,培植发展放心快餐连锁店,新建“便民快餐示范店”5家。先后积极争取省财政厅“放心粮油工程”和“居民厨房工程”专项资金600万元。2014年,枣庄市

粮食局计划提升放心粮油销售店25家,推进居民厨房工程,新增“便民快餐示范店”20家,便民快餐网点60个。

据粮食局工作人员介绍,2014年,全年国有及国有控股企业粮食收购总量完成40万吨,购销总量300万吨;地方储备粮油规模全部落实到位;积极开展“粮食规范化执法示范县”创建活动;全力推进粮食仓

储物流中心项目建设;全面完成市政府下达的“百件惠民实事”任务目标;国有粮食企业经济效益同比增长8%。目前全市粮食系统实施的推进项目16个,总投资32176.7万元,已完成投资5113万元。枣庄国家粮食储备库退城进园项目已经启动,先期省政府已批复80亩土地,现正积极办理征用手续,工程勘探设计也正在进行中。

打造粮食现代物流体系

枣庄市粮食局鼓励和引导粮食企业和社会资本参与投入“粮安工程”建设,提升粮食收储供应安全保障能力。全力推进粮食仓储物流园区项目建设,以枣庄市粮食仓储物流中心作为国家、省粮食物流通道的主要节点,以滕州市粮食现代

物流中心、峯城港区粮食仓储物流中心、台儿庄运河粮食仓储物流中心和山亭大豆物流中心作为区(市)分支节点,以市、区(市)7个地方储备粮库作为集中收纳库点,打造完备的粮食仓储物流体系,进一步提高仓储物流水平。

另外,今年将加大仓房维修改造力度,通过淘汰一批、改造提升一批、新建一批“三步走”战略,争取利用3至5年时间,对全市粮食仓容报废重建13.3万吨,维修改造30.53万吨,功能提升49.75万吨,新建扩建20万吨,使全市仓储能力达到100万吨。

聚艺谷六大项目 即将开始兴建

本报枣庄3月24日讯(记者 李泳君 通讯员 徐瑞福) 24日,记者从光明路街道办获悉,目前落户聚艺谷的6个大项目已经全部奠基,不日即将进入全面兴建阶段。其中,以文化创意为主的天鹅坊和以电子商务为主的彩虹坊等两个项目已启动建设。

记者了解到,根据产业定位,市中区计划在原天鹅地毯厂、原市陶瓷厂、原市水泥厂、原市肉联厂和石化厂进行保护性综合开发,实现园区融合发展。具体就是6个大项目分别是上海大世界吉尼斯枣庄基地:以原枣庄市水泥厂的立窑水泥生产遗存为主体,配套展览馆、演艺中心、颁证中

心、发布中心,在上海大世界吉尼斯基础上打造枣庄品牌;聚艺谷中小学项目:在原枣庄市化肥厂基础上,捐建投资1.2亿元建设中、小学各一处;聚艺谷美食广场:在原枣庄市化肥厂北部的废旧厂房区,融入工业、旅服、餐饮元素,建设120亩美食广场;聚艺谷彩虹坊创意园:在原鲁南陶瓷厂废旧厂区,建设木偶博物馆、电子商务、科技孵化、创业就业示范园等项目;聚艺谷天鹅坊创意园:在充分利用和发掘原天鹅地毯厂生产遗存的基础上,与欧洲具有百年历史的国际威尼斯国际艺术双年展实现联合。最后一个为复兴路枣庄发布大道、汇泉路项目。

相关新闻

六家企业 完成破产终结

目前,光明路街道积极协调配合市中区首先解决破产企业遗留问题及清偿职工权益,先后对市炼铁厂、市鲁南瓷厂、市强源化工厂、市水泥厂、市化肥厂、市天鹅地毯厂等6家企业完成破产终结,4030名下岗职工签订协议,累计兑付职工解除劳动合同一次性经济补偿金2902万元。

为了解决“房”的问题,目前,街道配合市中区全面完成了市南工业区内8个职工居住片区和1个行政村的摸底调查,其中,职工片区有证房1840户、无证房599户,

十里泉村200户。已启动了5个片区1280户的征收搬迁工作,其他片区的房屋征收也已经基本完成。全面启动职工宿舍和十里泉两个安置区的规划建设,总投资12.3亿元,新建总户数5108户,另外配套廉租房、公租房576套。安置区位于区南部工业园北部、人民路南部。项目用地270亩,规划建筑面积约41.4万平方米。目前,40000平方安置房主体工程已经过半,正在加紧建设之中。

本报记者 李泳君 本报通讯员 徐瑞福